

时政新闻

民政部副部长窦玉沛来我市调研养老服务工作 “三位一体”养老模式获肯定

本报讯 昨日上午,民政部副部长窦玉沛一行来到河南爱馨养老集团,实地调研了我市养老服务工作开展情况。省民政厅厅长冯昕,郑州市副市长吴忠华陪同调研。

窦玉沛一行先后来到爱馨养老的老年剧院、银龄活动中心、康复训练中心、老年公寓等地,实地察看了爱馨养老各项工作的开展情况,详细了解了社区居家养老的实践与经验,并认真听取河南爱馨养老集团工作情况汇报。走进老年公寓,窦玉沛详细询问了老人的生活情况、健康情况,当听到老人说在公寓里吃得好、住得好、玩得好,身体很健康时,窦玉沛连连称赞,并勉励在

场的工作人员和护工要继续为老人做好服务,不仅让老人享受到家的温暖,更要让老人在这里度过一个幸福、健康的晚年。

河南爱馨养老集团成立于1999年,以老年机构运营、管理咨询、加盟连锁为主要经营业务。为更好为老人提供服务,爱馨集团确定了以机构养老为基础、社区居家养老为依托、互动养老为延伸的“三位一体”服务模式。同时制定了“六大标准”保障体系,致力于为老人们营造一个没有血缘的亲邻关系。

窦玉沛对爱馨养老“三位一体”服务模式、“六大标准”保障体系和老人九大共性需求,以及形成的“政府

主导、社区支持、慈善介入、老人参与”由专业团队提供服务的公益普惠社会联系体系的做法与经验,给予充分肯定。他指出,未来中国养老发展主要靠社会化和市场化,而政府的主要作用是保基本,对“三无”家庭、可延伸的困难家庭及失独、失能、失智的困难老人等情况,政府做到保底,这种保底作用可以利用办理公办养老机构或者购买社会服务来解决问题。与此同时,政府还要制定相关的政策法规,既要加大扶持力度,又要加强规范管理,不断推动社会养老服务机构继续发展,全面满足社会对养老服务的需求。

郑州晚报记者 董艳竹

我省确认保留18家交易场所 郑州保留3家交易场所

本报讯 为防范金融风险,清理整顿各类交易场所,我省有了最新举措,共保留18家交易场所经营资格。其中我市保留3家交易场所:郑州市产权交易市场、郑州肉类商品交易所有限公司、郑州棉花交易市场有限公司。

经确认保留经营资格的我省18家交易场所分别为:河南省技术产权交易所有限公司、河南省产权交易中心、河南中原产权交易所有限公司、郑州市产权交易市场、洛阳市产权交易中心、南阳市产权交易中心、许昌亚太产权交易中心有限公司、信阳市申资产权交易中心、平顶山市国土资源交易中心、濮阳市华宇产权交易所有限公司、安阳市产权交易中心、河南省矿业权交易中心、郑州肉类商品交易所有限公司、郑州棉花交易市场有限公司、中京商品交易市场有限公司、驻马店市天元芝麻批发市场有限公司、河南亚太有色金属物流园有限公司、北京黄金交易中心有限公司洛阳分公司。 郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治



学习贯彻习近平讲话精神 大力弘扬焦裕禄精神
做为民、务实、清廉、敢于担当的新时期好干部

领导干部谈担当 之十一

核心提示

习近平总书记指出,为人民服务,担当起该担当的责任。

省委书记郭庚茂要求郑州担负起“双重责任”,在省委九届七次全会上,提出了郑州要建设世界商都、综合交通枢纽、世界物流中心,郑州要围绕建设自贸区目标敢于担当、率先改革;省长谢伏瞻寄望郑州发挥“领头雁”、“尖兵先锋”作用。省委常委、市委书记吴天君撰文详论“领导干部要敢于担当”。作为省会城市,郑州在全省发展大局中地位特殊、作用特殊,责任重大,必须担当。

为了深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和省领导对郑州的期望和要求,郑州报业集团旗下媒体即日起推出大型专栏——“领导干部谈担当”。结合群众路线教育实践活动,结合本地、本单位的实际情况,谈如何务实担当、如何奋勇担当,从而统一思想,振奋精神,凝聚力量,争分夺秒,拼尽全力地加快建设以航空港实验区为统揽,以“三大主体”为依托,以“三大一中”为战略的郑州都市区。

我们还将发挥媒体助政作用,将这些署名文章集结出版,以期收到说到做到、说到做好、善做善成、指导实践的效果。

今天,郑州报业集团旗下媒体——郑州日报、郑州晚报、中原网、中原手机报等同步刊发文章——

挺起郑西核心区新脊梁

□中原区委书记 王万鹏

中原区是郑州市老工业区,有过辉煌,也有过沉寂。省委常委、市委书记吴天君2012年6月到中原区调研时,明确指出:中原区要打造郑州市中心城区西部核心区。

作为郑州市城区西大门,中原区必须担当有为,充盈韧劲、铆足拼劲、鼓足干劲,实现弯道超车,引领郑州西部地区发展,锻造郑西起飞新脊梁。

担当作为,必须有咬定青山不放松的韧劲。中原区聚焦“三大主战场”,持续良好发展态势,今后几年尤为重要。中原新区围绕品牌服装、家居物流两大主导

产业,实现产业集聚与城市建设联动发展,把四环以西区域打造成现代化新区;常西湖新区抓住西区市民公共文化服务区建设机遇,打造全市新的行政文化服务中心;中心城区积极推进老城区、老厂区改造提升,打造现代服务业高地。目标清、方向明,必须咬咬牙苦干实干,狠抓推进落实。

担当作为,必须有不达目的不罢休的拼劲。敢拼才会赢。“攻坚”建设,6月底前启动32个安置房建设项目,全年开工500万平方米以上;完善新区基础设施,加快推进西区市民公共文化服务区核心区9条道路和地下管

网建设,中原新区确保10条道路基本建成通车。强化投资,加速63个重点招商项目建设,确保4个超百亿元项目、9个超50亿元项目顺利推进。时间紧、任务重,必须迎难而上,敢于触及矛盾,智慧解决难题。

担当作为,必须有逢冠必夺、争一流的干劲。实干出成绩。在任务落实上走前头,对市委、市政府各项部署,尤其是道路廊道、升级改造等七项重点工作,要早布置、早落实。在产业发展上走前头,围绕金融商务、科技服务、行政中心、都市休闲“四大板块”,建设宜居、宜商、宜业城

区。在民生改善上走前头,要切实办好各项涉及群众利益的实事。在督办督查上走前头,对重点工作、重点项目建立台账,定期督查通报,紧盯工作落实。

重任在肩,责无旁贷。中原区将以党的群众路线教育实践活动为契机,树典型、督后进、抓进度、排工期、建台账,务实重做,求真务实,在全区进一步强化敢于担当的责任,进一步营造务实重干的氛围,进一步激发广大干事创业的激情,挺起郑州市中心城区西部核心区,引领郑州西部跨越发展提供强有力的保障。